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ubtiptGwl Yuipoh Ynpnipjwl YhGunpnGhG shwglnn ninhnl ninnuéhgh htimm Juquinmd k
60° wyymG:
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(62-65) <wywpnn pwnuly nuwGjulhg 10 vl hinwynpmpjudp quGynn wowplwgh hpwlwb
wuwuytipp unwgymad t 4 ud pupdpmpjudp: Gpp wyn wnwplul quyma k
nuwGyulhg 15 ud htinwynpnipjudp, Gpuw wunltinG vnnwgynid £ 2 uwd pupdpmipjudp:

62 | Nppw’G b wnwpluwjh pupdpnpmip: Nwunwufuwlp puqiwwwnyt) 10%-ny:

63 Nppw”G £ wuwwnybph htinwynpnipyniGp nuwGjuyhg’ wnwohl nhypnid: MuwmwufuwGp
puqiuwwwunlty 10-ny:

64 | Nppw®G E wwwltph htnwynpnipniGp nuwGyuyhg' tpypnpn ghiypmud: Mumwuuwlp
pwqiwwwwmlyby 103—nq:

65 | Nppw®G k nuwGyuyh YhquitmwihG hinwynpnipniGp: Mwunwuuwip puqiuuyumlybg
102—nq:

17



(66-69) 6 | mwpnnnipjuip winpnid qunGymua L 2 1 0° Mw 6lpdwip, 250 U 9tipdwumhswih

66

67

68

69

dhwunnd hnbwjuju quq, huly 2 | mwpnnmpjudp winpmi'4 -1 0° Mw G6puwdip 500 U
otipdwuwmhdwbh GmjGuwhuh quq: UGnpatpp 9tpdwdtymuwugyud Ga:

Nppw”G & wnwohG L tpypnpn wlnpGhpnid qugh dnjtynyGiph pytiph hwpwptpnipniGp:

h*°Gs aGpmd Yhwunmwwmyh winpGbpnd, tpl npup thwgytG hpup: Mwunwuiuwln
puqiwwwnlty 10*-ny:

Nppw”G YhGh 9tpdwumhdw G winpGtpnid, npulp hpwp dhwgGtnig htunn:
Muwuwufuwlp puqiwwyunmyby 10-ny:

WanpGtpG hpwp dshwgltinig htimn nppw G E dnjtynGph YnGgtlGumpughwjh hwpw-
ptinmpynilp, dhGsy hpwnp dhwglh)0 wnwohlG winpnid dnjtiyny Gtph YnGgblGmpuwghwjhG:
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70

R 2wnwnny hwnnpnh; qoilgp (hgpwynpywd & q hgpny: {wunwwntp ud dfunbt’p
htinlywy wGnmiGtpp:

1.

Q-(inh unbnowo Litupwlwl nu)umh jupjwonipnilp qlnh Ywytplniyphg h htinw-

. q
Ynpnipjwl ypw® E = k? :

- Lhgpp hwjuuwpwswih ypwptuh qnh wdpnng owywiny:
. Q-Gnh Ghpumy’ YaGunpnGhg r (r<R) htinwynpnipjwl ypw, nupumh jupjwonipyniGp’

q
E=k—21
r

. Q-Gnh Ghpumy (hgpp pwgwlwymy k:
. QG-Gnh untinowo Lityunpwlwb nuywh nidwqotinl ninnuhwjwg Gl qlnh

dwytiplnyphG:

. &-Gnh untinowo Lityunpuwlwl nu)umh hwiwwnumtiGghw) Ywytplnyplbpp

hwdwytGunpnb qGyninpunGtp Ga:
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